

Alliansen Varbergs Boulehall

Styrelsemöte 11, 2020-01-13

Närvarande: Hans Liljegren, Göran Löfstedt, Bo Classon, Bo Karlberg, Per Qvenild, Bengt Andersson, Mats Peterson, Mona-Britt Elvesson, Christer Sandberg (adjungerad), Ulla-Britt Persson, (valberedningens Ordförande)

§148. Ordförande hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§149. Tillägg till dagordningen: Glassens innehållsförteckning, Kassaregistret, Reklamplats i Gallerian, Skrivelse från Brf. Kasematten, Allmänna Arvsfonden, Städning Onsdagsserien, Placering av träningsmaterial.

§150. Mona-Britt valdes att jämte ordföranden justera protokollet.

§151. Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§152. Hemsidan diskuterades och Christer redogjorde för förbättringar som ska införas. Christer föreslår styrelsen att utöka IT-gruppen, vilket styrelsen beslutar. Mats och Christer etablerar en Facebooksida för Alliansen.

§153. Per redogör för det ekonomiska läget. 2019-års överskott läggs i ny räkning 2020. Café och lotterier går bra.

Bengt och Per bildar en budgetgrupp inför 2020-års budgetförslag. Gruppledarna kontaktas för eventuella äskande.

§154. Mats undersöker möjligheterna att anordna Tävlingsledarutbildning

§155. Brandsyn av lokalerna kommer att utföras under februari månad. Fastighetsgruppen får i uppdrag att undersöka förutsättningar för att införa ett nytt låssystem.

§156. LBS-skolan får välja två tillfällen av 31/1,7/2 och 13/3 att utföra sina aktiviteter. Den slutliga bouleturneringen utförs 2/4. Göran sköter kontakterna med LBS.

§157. Hans skickar ut förslag på verksamhetsberättelsen för kommentarer.

§158. Årsmötets dagordning följer stadgarna.

§159. Glassens innehållsförteckning ska anslås väl synlig.

Kassaregistrets införande är försenat p.g.a. tidsbrist.

Skrivelse om reklamplats i Gallerian läggs till handlingarna.

Förfrågan från Brf. Kasematten angående möjligheter för föreningen att hyra Boulodromen handläggs av Hans.

Konsultföretaget OFFUND har erbjudit sina tjänster för att hjälpa till att ansöka hos

Arvsfonden om bidrag. Göran undersöker.

Jouurföreningarna ska informera sig om pågående aktiviteter under "sin" vecka.

Kulknappens träningsmaterial tillåts att placeras på de blå skåpen. Övriga föreningar kan låna utrustningen vid behov.

§160. Inga strykningar i protokollet är aktuella inför publiceringen på Hemsidan.

§161. Nästa styrelsemöte avhålls 11/2, 9.00.

§162. Hans tackar för visat intresse och förklarar mötet för avslutat.



Göran Löfstedt, sekr.



Hans Liljegren, ordf.



Mona-Britt Elvesson, justerare.